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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO DE:
[bookmark: _GoBack]SERVICIO DEL SISTEMA OPERATIVO DE SUGERENCIAS
En cumplimiento a Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, la UT Cancún en su calidad de Sujeto Obligado informa que es el responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad con lo dispuesto en los citados ordenamientos y demás que resulten aplicables. 
La información de carácter personal aquí proporcionada, únicamente podrá ser utilizada para la atención y seguimiento de sus quejas, sugerencias y felicitaciones recibidas a través del Sistema Operativo de Sugerencias, esto con el fin de lograr un mejor servicio para la comunidad universitaria y partes interesadas, así como fuente de mejoramiento continuo de los procesos institucionales, asumiendo la obligación de cumplir con las medidas legales y de seguridad suficientes para proteger los Datos Personales que se hayan recabado.
El dato personal de contacto “correo electrónico” proporcionado, nos será de utilidad para enviar información necesaria para hacer seguimiento al estado que se encuentra el caso y emitir respuesta a sus inquietudes sobre los servicios que ofrece la Universidad.
Para este fin es necesario su consentimiento:  
  Si/No
                      Consiento que me sea remitida información en el tema a mi correo electrónico.


Para mayor detalle consulte, nuestro Aviso de Privacidad Integral en: www.utcancun.edu.mx  en la sección de “Avisos de Privacidad”.



Fecha de validación: 30 de noviembre 2023
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